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ΠΟΥ ΜΑΣ ΕΧΟΥΝ ΕΠΙΒΑΛΕΙ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ - ΕΕ - ΟΟΣΑ! ΜΙΑ ΓΡΟΘΙΑ ΜΕ ΟΛΟ ΤΟΝ ΚΛΑΔΟ 

ΑΠΑΝΤΑΜΕ  ΣΤΟΝ ΑΥΤΑΡΧΙΣΜΟ ΚΑΙ ΔΙΑΛΥΟΥΜΕ ΤΟΝ ΦΟΒΟ! 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι νεοδιόριστοι 

Είναι ξεκάθαρο πλέον πως η κυβέρνηση χρησιμοποίησε όλους εμάς τους νεοδιόριστους για να συνεχίσει 
να σαρώνει οτιδήποτε έχει απομείνει από τις κατακτήσεις του λαού και των εργαζομένων! Είναι 
αποφασισμένοι να διαλύσουν τη δημόσια και δωρεάν παιδεία, να μετατρέψουν τα σχολεία σε ΑΕ, να 
καταργήσουν τη μονιμότητα και να αλλάξουν τον ρόλο μας από παιδαγωγούς σε πειθήνια ρομποτάκια 
που θα τηρούν τις εντολές τους και θα δέχονται αδιαμαρτύρητα αυτά που «βολεύουν» την οικονομία των 
λίγων πάμπλουτων και των πολλών φτωχών…  

Από τότε που επιτέλους  βρεθήκαμε στη θέση του μόνιμου, έχοντας υπηρετήσει στις εσχατιές της Ελλάδας 
μακριά από το σπίτι μας και τις οικογένειές μας για χρόνια και  πληρώνοντας ακριβά τα «προσόντα» που 
με τον νόμο Γαβρόγλου έγιναν προϋπόθεση για να δουλέψουμε, δεν μας έχουν αφήσει λεπτό να χαρούμε 
ουσιαστικά την τοποθέτησή μας στο σχολείο απ’ την αρχή της χρονιάς  και την ανακούφιση μακριά από 
την τρεχάλα στον ΟΑΕΔ, τη γραφειοκρατία και την ανασφάλεια. Άρχισε το ανελέητο κυνηγητό της 
ατομικής αξιολόγησης από μας και όχι τυχαία. Έχουμε υποστεί πληθώρα εκβιασμών και τρομοκρατίας 
από τις  εγκυκλίους του Υπουργείου Παιδείας, του εκάστοτε Γ. Γραμματέα, καλοθελητών στελεχών 
εκπαίδευσης. Μας έχουν κάνει να χάσουμε τον ύπνο μας, να έρθουμε σε ρήξη με την οικογένειά μας, να 
μπαίνουμε σε διλλήματα και να μην μπορούμε με ηρεμία να κάνουμε τη δουλειά την οποία επιλέξαμε και 
αγωνιστήκαμε για να κρατήσουμε! 

Παρόλα αυτά η πλειοψηφία των νεοδιόριστων έχουμε αντισταθεί με αποφασιστικότητα! Έχουμε 
καταλάβει πως ο δρόμος για τη μονιμοποίησή μας δεν αυτός της ατομικής αξιολόγησης! Και πώς θα 
μπορούσαν άλλωστε να μας πείσουν με τους εκβιασμούς και τις απειλές; Αν κάτι είναι προς όφελος των 
εργαζομένων δε χρειάζεται να το προωθείς με τρομοκρατία! Γι’ αυτό και συμμετέχουμε στην απεργία – 
αποχή και δίνουμε τη μάχη μαζί με τον Σύλλογό μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ», σηκώνουμε το ανάστημα μας και 
οργανωμένα δίνουμε μάχη ζωής! Ζωή με δικαιώματα, ζωή που ανήκει σε μας, ζωή με αξιοπρέπεια! 

Δε φτάσαμε ως εδώ για να λυγίσουμε τώρα! Δε μας πτοούν οι «τιμωρίες»  και οι απειλές …λίγο πολύ τις 
συνηθίσαμε. 

Δε θα παραδώσουμε το μέλλον το μαθητών μας στα χέρια αυτών που τους φαντασιώνονται σαν φτηνά 
εργατικά χέρια! Δε θα υποκύψουμε στον φόβο που μας σπέρνουν οι κυβερνητικοί συνδικαλιστές των 
ΔΑΚΕ – ΔΗΣΥ- ΔΙΚΤΥΟ και όσων για μικροπολιτικά συμφέροντα μας κουνάνε το δάκτυλο και μας δείχνουν 
αδιέξοδο!  Δε θα επιτρέψουμε σε κανέναν να μας μετατρέψει σε εξιλαστήρια θύματα για να αποποιηθούν 
τις ευθύνες τους τόσο η σημερινή όσο και οι προηγούμενες κυβερνήσεις για την κατάσταση στα σχολικά 
κτήρια, τη χρόνια υποχρηματοδότηση, την έλλειψη εκπαιδευτικών ακόμη και τώρα, μήνα Μάρτη!  

Συνεχίζουμε συναδέλφισσες και συνάδελφοι! Με το κεφάλι ψηλά και τη γροθιά σφιγμένη! Συμμετέχουμε 
μαζικά  στη Γενική Συνέλευση στις 27/3 για να δώσουμε τη δυνατότητα στο Σύλλογό μας να 
επαναπροκηρύξει απεργία – αποχή και ταυτόχρονα δίνουμε ένα ηχηρό μήνυμα στην κυβέρνηση αλλά και 
στην πλειοψηφία της ΔΟΕ! Απλώνουμε το χέρι στους συναδέλφους που δεν άντεξαν την πίεση και 
λύγισαν, τους καλούμε να συμπαραταχθούν στον αγώνα έστω και τώρα! Το μόνο σίγουρο είναι πως το 
δίκιο είναι με το μέρος μας και το ξέρει αυτό και η κυβέρνηση και όσοι υπονομεύουν τον αγώνα μας!  

 Με οργάνωση και πίστη βαδίζουμε με όλους τους συναδέλφους μας, με τον Σύλλογό μας! Θα 
νικήσουμε! 

Γλαβίνα Σουζάνα, Κοκορόγιαννη Εμμανουέλα νεοδιόριστες, εκλεγμένες, Ειδική Γραμματέας και Γενική 
Γραμματέας στο Δ.Σ. του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» 


